

Szczytniki dnia 13.07.2020 r.

ODPOWIEDŹ NR 8 DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Nazwa zamówienia:

Dostawa sprzętu komputerowego oraz multimedialnego w ramach projektu pn. „Rozwijamy kompetencje kluczowe uczniów szkół w Gminie Szczytniki”. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zamówienie prowadzone jest na podstawie przepisu art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych- wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro (Dz. U. z 2019r., poz. 1843), w trybie zasady konkurencyjności poprzez umieszczenie zapytania w bazie konkurencyjności zgodnie z Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 z dnia 22.08.2019r. (MLiR/2014-2020/12(4)) – sekcja 6.5.2.

Ogłoszenie w Bazie Konkurencyjności nr 1251713

Data upublicznienia Ogłoszenia : 29.06.2020 r.

Termin składania ofert: 17.07.2020 do godz. 10.00

Zamawiający informuje, że wpłynął następujący wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego pn. „Rozwijamy kompetencje kluczowe uczniów szkół w Gminie Szczytniki”:

Zapytanie dotyczy Projektora poz. 12

Zamawiający określił w parametrach projektora żywotność lampy w trybie normal 6 000 lub żywotność lampy w trybie eco 10 000

Czy przez ten zapis rozumie się że Zamawiający dopuści Projektor który posiada żywotnością lampy np.: w trybie normal 4 000 natomiast w trybie eco 10 000/15 000 spełniający wszystkie pozostałe parametry?

Niestety nie występuje na rynku Projektor który spełniały wszystkie Państwa wymagania jednocześnie z żywotnością w trybie normal 6000 oraz w trybie eco 10 000.

Zapytanie dotyczy Projektor poz. 3,12

W związku z odpowiedzią na pytanie w dniu 10.07 dotyczącą Montażu następujących pozycji z załącznika nr 2: poz. 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12.

Zamawiający do specyfikacji nie zawarł uchwytu do projektora jak również kabli potrzebnych do konfiguracji. Kabla HDMI oraz Zasilającego min. 10m.

Nie jest możliwe zainstalowanie Projektora bez uchwytu oraz kabli . Zamawiający nie określił również na czym będą miały wyświetlać obraz wymagane projektory : Tablica Interaktywna, Ekran ścienny itp...Jest to istotne gdyż uchwyt na którym będzie miał być zainstalowany Projektor ma również znaczenie na czym będzie miał być wyświetlany obraz.

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie nr 1:

TAK. Operator logiczny LUB wskazuje na alternatywę. Zatem wystarczy spełnić jeden z warunków alternatywnych, żeby warunek żywotności był spełniony.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Montaż oznacza nie tylko fizyczne przytwierdzenie urządzenia do ściany/ sufitu, ale to również wszystkie wymagane elementy pozwalające ten montaż wykonać. Jeśli do montażu są potrzebne kołki rozporowe, to należy je

dostarczyć, jeśli wkręty, czy śruby, to też należy je dostarczyć, jeśli są wymagane kable zasilające/ HDMI odpowiedniej długości, to również są one wymagane. Jeśli uchwyt do projektora nie znajduje się w zestawie z projektorem, to należy go dostarczyć niezależnie. Przez montaż są rozumiane wszelkie materiały i akcesoria umożliwiające wykonanie usługi oraz wykonanie takiej usługi w wyniku której zakupione urządzenia będą działały w powszechnie rozumianym znaczeniu zgodnie ze standardem obowiązującym w tego typu przypadkach. Projektory z poz. 3, 9, 12 będą wyświetlały obraz bądź na tablicy interaktywnej, bądź na ekranie projekcyjnym znajdującym się w placówce.

Podstawa prawna pkt. 6.5.2. ppkt. 15 i 16 Wytocznych Kwalifikowalności
Odpowiedź upubliczniono w Bazie Konkurencyjności w dniu: 13.07.2020r.